Dictées d’entrainement n° 9

des tours en fer - deux étages - un ingénieur frangais - des tonnes de peinture - un pont de trois-
cents métres

Gustave Eiffel est un ingénieur frangais. Il fait des ponts et des tours en fer.

Pour construire la tour Eiffel, & Paris, il a fallu plus de deux ans. Elle mesure plus de trois-cents métres.

Mots & savoir orthographier

un ingénieur - construire - une tonne - le fer - une tour - la peinture - francais - il a fallu

Dictée bilan n° 9

Pour construire la tour Eiffel, il a fallu des tonnes de fer et de peinture. Elle a trois étages.
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